80

160

160

2 stk. M16 bolti
- B ) gegnum stodir Skipulags- og bygaingarfulltrgi Uppsveita b,
F1 _ M12 bolti o Yfirfarid
Festing veggjagrinda /BMF 160x50x3x40 vinkill v todir 45/ e -1— gegnum stodir " s
i 5 stodir 4%, i 4 / 7 =
vid steypan sokkul M12 bordabotti €gg 145 Veggstodir %445 U 2 S 2 4 s
- — e . /
F2 BMF vinkill F3 i )] Sérsmidadur vinkill
S - P 160x50x3x40 2 stk. : - sbr. F5. -
. . Festing veggjagrinda / bbbt - Festing veggjagrinda i - ¥ —
Q /M12 murbolti 12 murbolt vid steypan sokkul 7 vid steypan sokkul / » Bygagingarfulltrai
- & ' : 1 ‘
Fotstykki 42 :
tyi BB S Fotreim %445 Fotreim 4%45
= (=] E - R
& Q { hvern vinkil 1 stk : ;
: A M12 marbolti ; M16 mdrbolti
N - B i Bordypt = >120 mm Bordypt = >120 mm
—— s e il ) ) - .
Almennti:
Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvad misraemi er
skulu adalteikningar vera radandi, b6 ber ad iata hénnudi vita af
misrazmi. Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.
Skyringar - trévirki veggja:
Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Ailan vid utanhtss skal
fugaverja. Allur saumur og festingar utanhtiss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru 43445 nema
annad sé tekid fram. Bil milli midlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan & grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossviéur
(td. birkikrossvidur). Krossvidur festist med 2845 C150 i rakabolis lim.
bétting (Aerofil-pulsa ada llimod péttibordi) komi undir fotstykki.
- I . I . Festingar 4 6llum samskeytum:
100 I R o - - L e . .
f—;r 100 Saumur 3%09 minnst 2x2 stk. skaneglist i kross i hver samskeyti.
~ N —x . . ogs .
~_ Limtré 113455 ~_ Limtré V1544, ol o l - l ~ ol &18 Festing & fotstykki:
M1 3| 21 Limtré 1%, < Limtré 11945, @ e ] o
o 6 bottar ) e =1 — = Murboltar M12 C600 koma i gegnum féistykki. Bordypt = 95 mm og
o M16 boltar ; snertidypt bolta vid steyptan fit => 80 mm. Tvéfaldar og prefaldar
o 3 stodir boltist saman med 10 mm boltum 200, med 50 mm farlaegd
e o186 3 3 ~| 218 8 fra midlinu stodar, 4 vixl.
2 © — -
o F4 ] ~ | T F5 , 70 I
Festing limtréss(ina M16 murboitar Festing limtréssuina
vid steypta piotu. bordypt = > 135 mm o vid steypta plotu. 1 M16 marboltar 36 7 o
P ] 5 bordypt = > 135 mm ©
O =
] ] ] - — L
g = é ] ) N 50,50 N o Fétreim *%4s ! 143 50,50
. T T B bil = R el
M16 Marbolti 325/ 5\375 100 é : 100
Bordypt =>135 : £ 7 ' ]
: : : B M16 Murbolti : ,
T T A S Bordypt = >135 : e _V,- R
10 stk.Sérsmidud festing 12 stk.Séfsmiéué fes_ting
5 mm flatjam heilsodid a 5 mm flatjam heilsodid &
ollum samskeytum med ollum samskeytum med
4 mm sudu. 4 mm sudu.
(Festing F4=10stk. ) (Festing F5=2stk. )
g Limtré 1193, F6
Br. nr.| Dags. Af. | Breyting
j ®
(2] (7] (23 0
o ¢ 4 g 3 ©
o = 5] fe= =
Q| «© E £ £ E
o B o ] 5 - C)
o ®
. . Teikn nr:
Frist.h. Hrauntr6o 42
801 Grafnings-og Grimsneshr. 203
. g Frumsteerd:
- - - - Burdarvirki
% F4 ﬂ F4 ﬁ F4 i F4 F estingar A2
fffff e - - - - - - e I B tDaQSC 2014;92//;1”“: 1:10 HHann: GbS
! Samp: /M / 020162-3009 l l V.nr: 14—00& [Teikn: JHG
y 5.460 L 4.187 L 3.210 , V E s
4 1 i -
o O B O e 0 Y 5 VERKFRADISTOFA

GuUBJANS b. SIGFUSSONAR EHF.

Grind nr. 5, Limtrésgrind | maeni Mkv. 1:50
AUSTURVEGI 42, 2. HAD,
800 SEeLFassi

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.IS




